

# 我办丧事 你怎么上鱼

## 客人认为晦气拒买单,最终饭店贴告示道歉



快报讯(通讯员 兴武 六法 记者 宗一多)办完丧事,南京六合区一居民王均在当地一家饭店摆酒席请客吃饭,不料饭店给每桌上了一道“红烧鱼”,这让王均异常恼火:“刚办完丧事,你让我‘年年有余’,这不是咒我吗?”王均一气之下拒绝买单。饭店为家饭钱诉至六合法院。承办法官朱明来考虑到当地的风俗,最

终调解让双方握手言和。2007年8月的一天,在六合区一家饭店前台忙接待的陈莉接到了一个订餐电话,“两天后,我要用你们饭店的大厅请客吃饭,你们赶紧安排一下,定金下午就送来。”提出订餐要求的是六合当地居民王均。“我这是办丧事请客吃饭,虽然是喜丧,但千万别上坏我们当地规矩的菜,弄得

我不吉利。”王均交完1000元定金后,一再叮嘱陈莉。

见客人特意作了吩咐,在预订的那一天,陈莉很早就来到了饭店,安排员工摆设场地,并多次到后场跟厨师打招呼,千万不要出差错。

到了中午,王均家中丧事办理结束,一批人来到了饭店就餐。不料酒过三巡,让王均忌讳的事情还是发生了。

正在向来宾敬酒的王均突然发现,过往的服务员给每桌上了一道红烧鱼。

“怎么给我上了鱼?”他立即来火了,酒杯一放冲到吧台,当场揪着陈莉的衣领不放:“我当初怎么跟你交代的?你不知道我们这里的风俗啊?你不是咒我吗?”陈莉被这突如其来的变故搞愣了,问:“这是怎么了?一顿饭没有鱼,哪能叫请客吃饭呢?”

王均指着旁边桌上的红

烧鱼说:“我是办白事,你还给我上鱼,让我‘年年有余’,这不意味着我家还得再办一场丧事,你这不是存心让我晦气吗?”饭店的这个做法,让王均实在难以接受:“我告诉你,今天这饭钱全是你的,而且你还得在报纸上郑重给我道歉。”说完,王均气呼呼地带着亲戚们径直离开了饭店。由于协调无果,饭店将王均告到法院,索要1.8万元的酒席余款。

“饭店这个做法确实不太合适,有悖我们这里的风俗习惯。”从事民事审判20多年的朱明来法官首先指出双方的不对之处,“但你吃完饭,因为一道菜而不给全部钱款,这也不对。”最终,朱明来法官将当地风俗与相关法律相结合,促成双方和解,“王均支付陈莉1.6万元的酒席款,而陈莉在酒店门口张贴道歉告示。”(文中人物系化名)

# 在家是“大爷” 在情人家是“好男人”

快报讯(记者 吴杰)平时丈夫在家就像一个“大爷”,但李玫想到丈夫在外劳累,没有半点怨言。不过,丈夫越来越少回家,李玫终于产生了怀疑,经过调查,发现丈夫在情人家里做饭、拖地、带孩子,简直是一个“好男人”。李玫忍气吞声了几年,终于爆发,与丈夫离婚。

李玫和王军已经结婚7年,儿子6岁。王军和朋友一起做生意,工作很忙,收入很高。李玫说,王军每天回家后就躺在沙发上看电视,从来不做家务,也不带孩子。不过,李玫理解丈夫在外辛劳,虽然自己也有工作,还是把家里的事情全包了,每天回家洗衣做饭,早晚还要接送儿子上学。而王军也是早出晚归,每天回家时都累得倒在沙发上,连多说一句话的兴致都没有。

但是,李玫慢慢发现,王军在家的时间越来越少,经常

打个电话回来说要出差,然后就两三天不回来,李玫问他去哪里了,他总是支支吾吾。李玫逐渐产生了怀疑,因为王军的几个生意伙伴都没这么忙。于是,李玫请了调查公司,查一查王军到底在干什么。调查结果出来后,李玫差点瘫倒在地。原来,王军每天早早出门,根本不是去上班,而是来到情人家里,把情人的孩子送到学校上课。而且,王军经常住在情人家里,还摆出一副“好男人”的样子,亲自下厨做饭,吃完晚饭还主动洗碗。看到这一切,李玫伤心欲绝,当即提出离婚。

王军表示,他迟迟不提出离婚,就是为了避免李玫伤心。李玫认为两人已经没有感情可言,便委托了律师,于近日办理了协议离婚手续,分到了一半的财产,并得到了儿子的抚养权。(文中人物为化名)

# 民宅里查出制假窝点 冒牌啤酒专供酒吧歌厅

快报讯(记者 陈英 通讯员 杜敏)旧瓶装新酒!前天,栖霞工商所执法人员在辖区一处民宅发现一个用普通啤酒灌装成品牌啤酒的窝点,而且这些假冒名牌啤酒多是卖给酒吧和卡拉OK厅的。这也是栖霞工商查到的第一起灌装假啤酒案,以往查到的都是假冒高档白酒。

前天下午,栖霞工商所执法人员例行检查到栖霞街道吴家边西一队时,发现一处民宅门窗紧闭,屋里传出“乒乒乓乓”的声音,执法人员觉得蹊跷,向所里汇报。栖霞工商所立即增派人手,对这处民宅进行检查。执法人员突袭敲门,发现大量的空瓶堆在地上,还有灌装设备,一眼就看出这是一个假酒制造窝点,不过让人没想到的是,这次不再是常见的假白酒,而是假啤酒。房里的各种空瓶是百威、嘉士伯等品牌啤酒瓶,清洗得很干净,瓶外的标志也是新的,空瓶旁边就是一箱箱的安徽天岛啤酒,一名男子正用灌装机把天岛啤酒装进百威啤酒瓶里,而“乒乒乓乓”的声音是压瓶盖时发出的。见到穿

制服的执法人员,灌酒的男子吓得惊慌失措。

经询问,这个窝点的老板赵某是东北人,两个月前来南京,租下了这处民宅,买了一套灌装设备,专门造假名牌啤酒,他用来灌装的天岛啤酒一瓶不到2元,而百威、嘉士伯啤酒则贵得多,赵某自以为找到了“生财之道”,没想到到执法人员从天而降他的发财梦破碎了。

执法人员在现场共查扣原装天岛啤酒1200多瓶,已灌好的假冒百威啤酒10箱共120瓶,假冒嘉士伯啤酒4箱共48瓶,还有几箱假冒国外品牌啤酒。据赵某交代,这些啤酒灌装好之后主要卖给市里一些酒吧和卡拉OK厅等娱乐场所,但具体卖到哪家,他并不透露,称自己只是供货的,中间商另有其人。赵某表示,在娱乐场所,这些啤酒都要卖到10元至20元一瓶,而酒吧、卡拉OK厅这样的地方,喝酒的人也不太在意啤酒的真假,何况他只是“以次充好”,不会出大事,所以他的“生意”很好。目前此案正在进一步调查处理之中。

# 为两毛钱 拎菜刀要砍人

快报讯(记者 杨成)顾客吃霸王餐的事已经不算新鲜了,但有人为了区区两毛钱,也要大动干戈,还拎着菜刀来寻仇。前晚11点半,一名小伙在所街中段的一公厕解手后“免单”不成,竟回家拿了两把菜刀威胁管理员,最终被群众制服后报警。

郭女士在所街看公厕已经快两年了,全部生活来源都靠每人每次两角钱的如厕费“聚沙成塔”而来。“这条街外地人比较多,有些人挺横的,但还没有人为我难过我一个看厕所的。”

前晚11点,一个小伙到厕所解手。如厕完毕,小伙说下次再付费。“我看他面熟,应该就是住在附近的,也就点点头算了。”过了大约半小时,小伙又要来解手,“他满身酒气,可能在哪家小饭馆吃坏了肚子。”

“你昏头啦,我在这条街上上厕所从来都不付钱,你也敢问我要钱?”这次解完手,小伙干脆要求“免单”,可能多喝了些酒,小伙讲话也带了些火药味。

“为两毛钱刁难我一个女人,太没出息了。”郭女士虽然一直过着与世无争的生活,但也认个死理,坚决不肯让步。“内急”加上“心火”,小伙暴跳如雷,丢下几句狠话走了。

“我以为他嘴上出出气算了,谁知他几分钟后竟然一手拿了一把菜刀,气势汹汹地冲了回来。”郭女士吓愣住了,不知所措。好在小伙酒喝多了,走路都摇摇晃晃,刀还没举起来,一旁郭女士的儿媳冲上前,夺下了一把菜刀。郭女士的儿子也抄起一根拖把拦在他面前。

小伙稍稍清醒后,连他自己都不知道为什么会拿着菜刀站在这里,一转身撒腿就跑。

“他今天跑了以后再回来寻仇怎么办!”郭女士的儿子和几名群众追出三百多米,将其制服。

随后赶到的民警将小伙带回派出所做进一步处理。

(张先生爆料奖70元)

# 夫子庙大市场摆卖性玩具 工商:有伤风化,但无法可依

快报讯(记者 常毅)仿真女性乳房、男性生殖器……这些不堪入目的模型玩具被摆在夫子庙金榜大市场一楼的一家玩具店里销售,不少女性顾客看到后羞得花容失色,掩面而去。

记者在这家店里看到,一大一小两个酷似女性乳房的仿真玩具被摆放在柜台上,这种玩具由柔软的肉色塑胶制成,内部还充满了液体。店员介绍说,小的价格为18元,大的则要118元。就在记者惊诧时,店员又从货架旁拿出一个钥匙扣——一个由硬塑胶制成的仿真男性生殖器。店员称,买这种玩具的人还不少,基本是年轻人。

“哎呀!”一个刚走进店里的姑娘看见店员手里的玩具,羞得转身就跑。在店内选购其他玩具的女性顾客则装作看不见。“这些玩意就摆在柜台上,也太不雅观了。”一位顾客称。



仿真乳房 快报记者 常毅 摄

接到市民反映后,白鹭洲工商所执法人员随即赶到现场,勒令店老板将这些不雅玩具收起来。那么,出售这种玩具是否涉嫌违反相关法规?对此,白鹭洲工商所相关负责人表示,目前还没有具体的法规

规定不许出售这种玩具,但公然将这种色情玩具摆上柜台,显然有伤风化,会招致大多市民的反感。记者随后采访了市文化管理部门,也得到相同的答复。

(钱先生爆料奖70元)

# 寻仇途中碰到无良的姐 怨气爆发,掏出玩具枪抢劫

22岁的杨渺(化名)此次来南京是准备报复之前欺负他的同事,可他打车时发现,出租车女司机不但绕路还问他多要钱,顿时恼怒不已,把所有怨气迁怒到司机和另一名乘客头上。随后,他拿出随身携带的玩具手枪和折叠刀,抢走3000多元和两部手机。

## 来南京欲报复同事

几年前,杨渺来到南京工作,因为脾气不好,同事们都不喜欢他,按照杨渺的话来讲,同事们看他看不顺眼,打他骂他是常有的事。

去年年底,因为和同事吵架,杨渺又被揍了一顿,好汉不吃眼前亏,杨渺匆匆忙忙收拾了一下,就跑回了老家。可是,在家中呆了几天,他又觉得很窝囊,天天想着怎样报仇。为此,他特地去买了一把弹簧刀。

今年1月11日,杨渺又回到南京,特地在原单位附近住了下来,每天观察着单位的

动态,准备伺机动手。同时,为了能震住同事,他还到玩具店买了一把仿真玩具枪。

## 司机抬价惹怒了他

两天过去了,杨渺一直没找到机会,白天的时候,他就在南京市区转转。凌晨1点多钟,他终于打定主意动手,于是他打车前往,因为路途太远,他和司机谈好不打表,车费是120元。

“到了梅山那边了,我发现司机在那绕,我当时就说了,后来,她又在路上带了一个乘客。”杨渺说,到了目的地,他掏出120块钱,但司机却称不够。“绕了那么多路,该给150块钱。”司机说。

杨渺顿时火冒三丈,但是他还是问了问后排另一个乘客,希望那个人能说句公道话。“这是你们自己的事,我不管!”听到这句话,杨渺彻底“崩溃”了,“你们当我是外地人就欺负我,既然你们想讹我,那我就反讹你们!”

## “心里很压抑,想发泄”

为了报复车上的这两个人,杨渺立即掏出了身上的玩具枪和弹簧刀。“这些东西本来是用来报复其他人的,现在派上用场了!”一见刀和枪,司机和乘客吓了一大跳,赶紧求饶道歉。但是,杨渺觉得他们现在才道歉为时已晚。

“你们看着办吧!”杨渺恶狠狠地说,为了保命,车上的两个人立即掏出了身上所有的钱。“你们得把手机也给我!”害怕两人会趁他不备报警,杨渺抢走了两人的手机。

事发后,杨渺很快被抓获归案。面对审问,杨渺表示,自己并不缺钱,但他一直被欺负,心里很压抑,就想发泄一下,刚好坐车遇到这样的事,他就迁怒于司机和另一个乘客了。

目前,此案正在雨花台区检察院审查起诉中。

通讯员 李颖慧 快报记者 李梦雅

# 鹰联航空不肯全额退票 原因是“未收到成都总部的指示”

快报讯(记者 李彦)由于汶川地震,目前前往成都大量旅行团都已取消行程,且民航总局已下发文件,要求各航空公司5月18日前飞往成都的机票均可全额退票。然而昨天,让市民李先生气愤不解的是,“鹰联航空”表示仅能退50%。

据了解,李先生在一家医疗协会工作,5月初,协会定下5月中旬到成都开会。届时,工作人员将分3批从南京出发前往。于是李先生预订了三家航空公司的机票,其中48张是鹰联航空有限公司的,起飞时间为5月14日晚8点55分。

5月12日汶川大地震后,国家旅游局已禁止旅行团近期前往成都。“旅行团已经通知了我们,所以必须退票。”按照流程,李先生分别到三家航空公司退票。接到民航总局的通知后,另两家航空公司均已全额退票,但到鹰联航空则表示,只能按平时退票手续办理,退票款50%。

“我们订的是往返票,共1840元,一共48张。如果只退50%,我们要损失4万多元啊。”为此,焦急的李先生致电相关部门,均未得到明确答复。

随后,记者从国家民航总局了解到,这两天已经下发文件,要求各航空公司全额退5月18日前飞往成都的机票。民航总局一工作人员介绍,已向各航空公司下发了该文件。但目前不确定总部位于成都的鹰联航空有限公司是否已经收到,但他表示按照民航总局要求,鹰联航空应该向乘客全额退票。

对此,据鹰联航空一南京负责人夏先生解释,地震后一直在跟成都总部联系,但信号不是十分畅通,因此暂时未得到总部指示。“我只是地区负责人,没有全额退票的权限。所以暂时只能按照日常退票手续办理。”夏先生表示,此事总部需要开会研究决定,他希望李先生耐心等待。